



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za
turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj**

KLASA: 334-01/16-01/1

URBROJ: 2170/1-08/10-16-30

Rijeka, 11. travanj 2016.

**PRIJEDLOG ODLUKE O ODABIRU KAPITALNIH PROJEKATA
RAZVOJA TURIZMA RADI DODJELE KAPITALNE POMOĆI SA
SVRHOM REALIZACIJE PRORAČUNSKE AKTIVNOSTI
„SUFINANCIRANJE KAPITALNIH PROJEKATA RAZVOJA
TURIZMA“ ZA 2016. GODINU**

Pročelnica

Melita Raukar

Materijal izradio

Dr.sc. Hrvoje Pende

I. PRAVNA OSNOVA

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), župan Primorsko-goranske županije donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima, te aktima Skupštine.

Na temelju članka 25. Poslovnika o radu župana Primorsko-goranske županije ("Službene novine" broj 23/14, 16/15 i 3/16), župan donosi opće akte za izvršavanje zakona, drugih propisa ili općih akata Skupštine. Opći akti su: odluke, pravilnici, naredbe, uputstva, zaključci, preporuke i drugi akti određeni posebnim propisima.

Temeljem članka 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu ("Službene novine PGŽ" broj 34/15), sredstva za aktivnosti i projekte koja se izvršavaju kao subvencije, pomoći i donacije (transferi ostalim korisnicima), raspoređuje Župan ukoliko krajnji korisnik nije utvrđen u Posebnom dijelu Proračuna, programima javnih potreba ili drugim aktom Županijske skupštine.

Pravilnikom o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz proračuna Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 14/13) i Pravilnikom o uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći za provedbu proračunskih projekata i aktivnosti iz programa Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj (KLASA: 022-04/14-01/4; URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-21 od 3. veljače 2014. – u daljnjem tekstu: Pravilnik) uređuje se postupak dodjele novčanih sredstava iz Proračuna PGŽ-a namijenjenih (su)financiranju proračunskih projekata i aktivnosti utvrđenih u programima Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj, uvjeti koje moraju ispunjavati korisnici proračunskih sredstava, načelni uvjeti ugovora, kontrola izvršenja ugovora i obveza izvještavanja o tijeku i stanju projekata/aktivnosti.

Proračunom Primorsko-goranske županije za 2016. godinu, Razdjel 8. – Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj (u daljnjem tekstu: Upravni odjel), u okviru proračunskog programa "Unapređenje turizma" sa svrhom realizacije proračunske aktivnosti "Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma" planirana su namjenska novčana sredstva u iznosu od 700.000,00 kuna na poziciji oznake:

K 80070415 3632 – Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma: kapitalne pomoći unutar općeg proračuna.

Ciljevi proračunske aktivnosti "Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma "

U okviru proračunske aktivnosti "Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma" Županija daje novčanu potporu gradovima i općinama za realizaciju projekata, aktivnosti i razvojnih programa iz područja kapitalnih projekata razvoja turizma za koje ne postoji zakonska obveza financiranja.

Strateški cilj navedene proračunske aktivnosti je razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva s prioritetom razvoja ključnih gospodarskih djelatnosti.

Posebni ciljevi su:

- (1) stvaranje atraktivnih turističkih proizvoda i povećanje kvalitete turističkog proizvoda Županije;
- (2) stvaranje povoljnijeg identiteta Županije kao destinacije, kao i svih njezinih subdestinacija;
- (3) trajna zaštita prostora i razvoj turizma na temeljima održivog razvoja i visokih ekoloških standarda;

- (4) razvoj selektivnih oblika turizma i ravnomjerniji turistički razvoj Županije;
- (5) povećanje konkurentnosti turističke ponude Županije.

U cilju stvaranja kvalitetnije turističke ponude na području PGŽ-a potpora se dodjeljuje projektima, odnosno aktivnostima i razvojnim programima koji se uklapaju u Razvojnu strategiju Županije 2016.-2020. te su komplementarni s Glavnim planom razvoja turizma Županije 2005.-2015. i Strateškim marketinškim planom turizma Županije 2008.-2015., odnosno koji nadopunjuju, daju inicijativu i stvaraju pozitivno poslovno/turističko okruženje za pokretanje u Glavnom planu turizma navedenih projekata i aktivnosti te slijedom navedenog pridonose ostvarivanju sljedećih ciljeva razvoja turizma Županije:

- izgradnja i unaprjeđenje javne turističke infrastrukture;
- turistička valorizacija prirodne i kulturne baštine i povećanje njezine turističke atraktivnosti, odnosno povezivanje prirodnih, kulturnih i povijesnih prostora Županije;
- razvoj selektivnih oblika turizma – ponajprije sportsko-rekreacijskog, adrenalinskog i dr.;
- izgradnja pozitivnog i atraktivnog identiteta Županije.

Planirana novčana sredstva predstavljaju nastavak aktivne uloge Županije u oplemenjivanju segmenata turističkog proizvoda Županije koji su važni za produženje turističke sezone i dugoročno repositioniranje Županije kao turističke destinacije. Također, sufinanciranjem odabranih projekata i aktivnosti Županija nastoji dati potporu unaprjeđenju uvjeta rada i kvalitete života domaćeg stanovništva, što je za Županiju osnovni cilj razvoja turizma.

II. OBRAZLOŽENJE

Sukladno Zaključku Župana od 08. veljače 2016. (KLASA: 022-04/16-01/5; URBROJ: 2170/1-01-01/5-16-24) donijete su sljedeće Odluke:

- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prijavu kapitalnih projekata razvoja turizma radi dodjele kapitalne pomoći sa svrhom realizacije proračunske aktivnosti „Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma“ u 2016. godini.
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma za u 2016. godini u sklopu provedbe programa „Unapređenje turizma“ u 2016. godini, u sljedećem sastavu:
 - Pročelnica UO za TPRR, Melita Raukar, predsjednica Povjerenstva
 - Dr. sc. Hrvoje Pende, zamjenik predsjednice Povjerenstva
 - Danijela Perković, članica Povjerenstva
 - Predstavnica FMTU-a, doc.dr.sc. Dina Lončarić, članica Povjerenstva
 - Predstavnica TZPGŽ, dr.sc. Irena Peršić Živadinov, članica Povjerenstva

U skladu s navedenim Odlukama, Upravni odjel je 16. veljače 2016. godine u *Novom listu* objavio Obavijest o objavi Javnog poziva, a na *web-stranicama* PGŽ-a objavljen je Javni poziv.

U Javnom pozivu određeno je da će Županija sufinancirati provedbu odabranih projekata najviše do 70% od iznosa ispostavljenih računa za provedbu projekta, do visine ugovorenog iznosa s prijaviteljem. Korisnik ima obvezu osigurati sredstva u iznosu od najmanje 30% od ukupnog troška provedbe projekta.

Kriteriji za vrednovanje i ocjenjivanje te odabir projekata:

Sufinanciraju se projekti koji do najvišeg stupnja pridonose ostvarivanju sljedećih ciljeva razvoja turizma Županije:

- unapređenju javne turističke infrastrukture;
- turističkoj valorizaciji prirodnih ljepota (događaji – atrakcije – tematski parkovi – biciklističke i pješačke staze – sportsko-rekreacijski turizam i slično);
- turističkoj valorizaciji kulturnih sadržaja i povećanju njihove turističke atraktivnosti;
- turističkoj valorizaciji jedinstvene autohtone arhitekture – unapređenje urbane okoline;
- ostali sadržaji kojima se izgrađuje pozitivan i atraktivan identitet Županije.

Dodatno se vrednuje sljedeće:

- prijava projekta na odgovarajuće fondove Ministarstva RH i/ili EU, odnosno ako je njegova provedba sufinancirana novčanim sredstvima iz fondova Ministarstva RH i/ili EU;
- kvaliteta prijave projekta (jasno određen cilj, opis aktivnosti, popis korisnika, partnera i suradnika, opis pokazatelja uspješnosti, dinamika i terminski plan provedbe i drugo);
- kvaliteta dosadašnjeg rada prijavitelja, iskustvo i uspjesi u provođenju sličnih projekata, preporuke dosadašnjih partnera i suradnika u sličnim projektima te dosadašnja suradnja sa Županijom.

Projekti za koje se utvrdi da im je u tekućoj proračunskoj godini dodijeljena donacija, subvencija i/ili pomoć iz Proračuna Županije neće biti uzeti u razmatranje za dodjelu donacija, subvencija i/ili pomoći u istoj proračunskoj godini.

Dana 13. travnja 2016. godine, održana je 1. sjednica Povjerenstva na kojoj su razmotreni kandidirani projekti. Zapisnik s 1. sjednice Povjerenstva nalazi se u prilogu ovog materijala i čini njegov sastavni dio.

Sukladno zadacima Povjerenstva, utvrđen je Prijedlog odluke o odabiru i iznosu sufinanciranja kapitalnih projekata razvoja turizma u 2016. godini. U nastavku je tablični prikaz s kratkim opisom kapitalnih projekata razvoja turizma koje Povjerenstvo predlaže za odabir s predloženim iznosom za sufinanciranje.

**Prijedlog odluke o odabiru kapitalnih projekata razvoja turizma
radi dodjele kapitalne pomoći sa svrhom realizacije proračunske aktivnosti
„Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma“ u 2016. godini**

R. B.	JLS	NAZIV PROJEKTA	KRATAK OPIS PROJEKTA	PRIJEDLOG SUFINANCI-RANJA (kuna)
1	GRAD CRES	Uređenje javne turističke infrastrukture na obalnoj šetnici od AC "Kovačine" do TN Gavza	Postavit će se nedostajeća tijela javne rasvjete. Šetnica, ukupne dužine od ca. 1 km, dio je šetnice <i>Lungomare Sv. Mikule - Uvala Gavza</i> koja povezuje naselje Cres obalnim putem s AC "Kovačine", hotelom Kimen i Turističkim naseljem Gavza, a uz cijelu dužinu šetnice nalaze se javne plaže. Provedbom projekta u 2016. postavilo bi se 16 rasvjetnih tijela čime bi bila dovršena cijela javna rasvjeta na šetnici.	100.000,00

2	GRAD ČABAR	Oplemenjiva- nje prostora izradom murala	Zidovi uz cestu na prilazu Gradu trenutno su zapušteni i u lošem stanju. Na tim zidovima će se posebnom slikarskom tehnikom, otpornom na promjenjive atmosferske uvjete, izraditi zidne slike koje će otkrivati crtice iz povijesti života na ovim prostorima te oplemeniti prostor. Mural će se oslikati na pet zidova koji će predstavljati 5 mjesta na području Grada.	80.000,00
3	GRAD KRK	Vježbalište na otvorenom kupalištu Dražica - <i>Street workout</i>	Vježbalište na otvorenom Grada Krka javna je turistička infrastruktura namijenjena svim ljubiteljima zdravog života i rekreacije. Svojim dizajnom i načinom izgradnje unaprjeđuje urbanu sredinu, turističke zone uz more te posjetiteljima pruža dodatni sadržaj. Projekt također stvara pretpostavke za produženje sezone.	80.000,00
4	GRAD VRBOVSKO	Šetnica u Kamačniku, 1. faza.	Između ugostiteljskog objekta i Planinarskog doma izgradila bi se šetnica (pješačke staze) kako bi se otvorila mogućnost bolje povezanosti i posjećenosti objektima, ali i valorizaciji prirodne baštine. Na taj način oplemenit će se prirodna atrakcija Kamačnik što će pridonijeti mogućnosti veće posjećenosti.	100.000,00
5	OPĆINA BROD MORAVICE	Rekonstrukcija krovništva - "Kuća Delač, 1644."	Kuća Delač iz 1644. g. najstariji je objekt narodnog graditeljstva i jedinstvene autohtone arhitekture u Gorskom kotaru. Etno udruga "Turanj" započela je 2006. g. s unutrašnjim uređenjem i opremanjem kuće. Sada je potrebno izmijeniti dotrajali pokrov objekta kuće - dobava pokrivača šindre, postavljanje te impregnacija, kao i zaštitni premaz cijelog objekta.	70.000,00
6	OPĆINA LOKVE	Uređenje sanjkališta "Špićunak - Jezero"	Ulaganjem u razvoj javne turističke infrastrukture – sanjkališta, dobiva se komplementaran sadržaj aktualnoj ponudi na području Općine Lokve. Glavna aktivnost projekta je uređenje staze Špićunak, dok su projektni zadaci – uređenje staze u dužini od 600 m, zatim postavljanje zaštitne ograde, elektrifikacija i osvjjetljenje staze, postavljanje hidrantske mreže s pumpnom stanicom te opremanje samog sanjkališta.	100.000,00
7	OPĆINA LOVRAN	"Lungo fitness"	Sprave za fitness postavile bi se u dijelu napuštene parkovne površine uz obalno šetalište Franza Josepha I., u blizini centra Lovrana u svrhu turističke rekreacije. Takva vrsta rekreacije unaprijedila bi turističku ponudu na području Lovrana koji je prošle godine započeo s realizacijom ovog projekta.	60.000,00
8	OPĆINA MATULJI	Uređenje turističko-informativnog centra Općine Matulji	Svrha ulaganja jest uređenje i opremanje TIC-a u centru Matulja kako bi isti bio ugodnije mjesto za pružanje informacija turistima, lokalnom stanovništvu i iznajmljivačima. Uređenjem prostora povećat će se kvaliteta usluge za turiste i lokalno stanovništvo, kao i ukupna kvaliteta boravka turista na području Općine.	40.000,00
9	OPĆINA SKRAD	Obnova mostova i staza u izletištu Zeleni vir	Izgradnja i rekonstrukcija stepenica do Muževe hišice i obnova mostova radi dotrajalosti. Cilj projekta je stvoriti sigurnost za posjetitelje Zelenog Vira te poboljšati kvalitetu/doživljaj ove goranske atrakcije.	70.000,00

III. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA

U okviru Razdjela 8. – Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj, u okviru proračunskog programa "Unapređenje turizma" planirana su sredstva u iznosu od 700.000,00 kuna sa svrhom realizacije proračunske aktivnosti "Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma".

PRILOZI KOJI ČINE SASTAVNI DIO OVOG MATERIJALA

Prilog 1: Zapisnik s 1. sjednice Povjerenstva za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma za sufinanciranje iz Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu

IV. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Sukladno navedenom, Povjerenstvo za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma u 2016. godini u sklopu provedbe programa „Unapređenje turizma“ u 2016. godini predlaže Županu da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu ("Službene novine PGŽ" broj 34/15), članka 52. točke 6. Statuta Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. Poslovnika o radu župana Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/14, 16/15 i 3/16), članka 10. stavka 5. Pravilnika o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz proračuna Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 14/13 i 6/14) i članka 14. Pravilnika o uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći za provedbu proračunskih projekata i aktivnosti iz programa Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-21 od 03. veljače 2014.), na prijedlog Povjerenstva za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma u 2016. godini u sklopu provedbe programa „Unapređenje turizma“ u 2016. godini, župan Primorsko-goranske županije dana 18. travnja 2016. godine, donio je

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o odabiru kapitalnih projekata razvoja turizma radi dodjele kapitalne pomoći sa svrhom realizacije proračunske aktivnosti „Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma“ u 2016. godini.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije da rezultate predmetnog javnog poziva objavi na *web-stranici* Županije u roku od osam dana od dana donošenja Odluke iz točke 1. ovog zaključka.

3. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije da u roku od trideset dana od dana donošenja Odluke iz točke 1. ovog zaključka zaključi ugovore o namjenskom korištenju raspoređenih sredstava s korisnicima navedenim u Odluci iz točke 1. ovog zaključka.

Na temelju članka 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu ("Službene novine PGŽ" broj 34/16), članka 52. točke 6. Statuta Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. Poslovnika o radu župana Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 23/14, 16/15 i 3/16), članka 10. stavka 5. Pravilnika o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz proračuna Primorsko-goranske županije ("Službene novine PGŽ" broj 14/13 i 6/14) i članka 14. Pravilnika o uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći za provedbu proračunskih projekata i aktivnosti iz programa Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-21 od 3. veljače 2014.), na prijedlog Povjerenstva za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma u 2016. godini u sklopu provedbe programa „Unapređenje turizma“ u 2016. godini, župan Primorsko-goranske županije dana 18. travnja 2016. godine, donio je

O D L U K U

o odabiru kapitalnih projekata razvoja turizma radi dodjele kapitalne pomoći sa svrhom realizacije proračunske aktivnosti „Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma“ za 2016. godinu

I.

Odlukom o odabiru kapitalnih projekata razvoja turizma radi dodjele kapitalne pomoći sa svrhom realizacije proračunske aktivnosti „Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma“ u 2016. godini odabiru se projekti te se za sufinanciranje istih raspoređuju novčana sredstva osigurana u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2016. godinu, Razdjel 8 – Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj, pozicija 80 07 04 15 – Sufinanciranje kapitalnih projekata razvoja turizma / kapitalne pomoći unutar općeg proračuna, u ukupnom iznosu od 700.000,00 (sedamstotisuća) kuna.

II.

Novčana sredstva navedena u točki I. ove Odluke raspoređuju se pojedinačno po korisnicima, namjenski za sufinanciranje odabranih projekata s iznosima kako slijedi:

(1) Grad Cres

- Uređenje javne turističke infrastrukture
na obalnoj šetnici od AC "Kovačine" do TN Gavza100.000,00 kuna

(2) Grad Čabar

- Oplemenjivanje prostora izradom murala.....80.000,00 kuna

(3) Grad Krk

- Vježbalište na otvorenom kupalištu
Dražica80.000,00 kuna

(4) Grad Vrbovsko

- Šetnica u Kamačniku, 1.
faza.....100.000,00 kuna

(5) Općina Brod Moravice

- Rekonstrukcija krovišta - "Kuća Delač, 1644."
70.000,00 kuna
- (6) Općina Lokve
- Uređenje sanjkalista "Špićunak - Jezero"100.000,00
kuna
- (7) Općina Lovran
- „Lungo fitness“60.000,00
kuna
- (8) Općina Matulji
- Uređenje turističko-informativnog centra Općine Matulji40.000,00 kuna
- (9) Općina Skrad
- Obnova mostova i staza u izletištu Zeleni vir70.000,00 kuna

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:

URBROJ:

Rijeka, travnja 2016.

Ž u p a n

Zlatko Komadina, dipl.ing.

PRIVITAK 1

Zapisnik s 1. sjednice Povjerenstva za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma u sklopu programa Unaprjeđenja turizma u 2016. godinu



PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Ž U P A N

POVJERENSTVO ZA ODABIR KAPITALNIH PROJEKATA RAZVOJA TURIZMA U
2016. GODINI U SKLOPU PROVEDBE PROGRAMA „UNAPREĐENJE TURIZMA“ U
2016. GODINI

Na temelju točke II. Odluke o imenovanju Povjerenstva za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma u 2016. godini u sklopu provedbe programa „Unapređenje turizma“ u 2016. godini (Župan, KLASA: 022-04/16-01/5, URBROJ: 2170/1-01-01/5-16-26, od 08. veljače 2016.) utvrđuje se:

ZAPISNIK S 1. SJEDNICE POVJERENSTVA

	Ime i prezime	Potpis
Sazivač:	Melita Raukar, voditeljica Povjerenstva	

Naziv sastanka:	1. sjednica Povjerenstva za odabir kapitalnih projekata razvoja turizma u 2016. godini u sklopu provedbe programa „Unapređenje turizma“ u 2016. godini
------------------------	--

1.	Mjesto:	Rijeka, Slogin kula 2, II. kat, ured pročelnice	Početak:	09:00 sati
	Datum:	13. travanj 2016.	Završetak:	09:35 sati

2.	Prisutni:	1. Melita Raukar, voditeljica Povjerenstva 2. Doc.dr.sc. Dina Lončarić, predstavica FMTU-a, članica Povjerenstva 3. Dr.sc. Hrvoje Pende, službenik UO za TPRR, zamjenik voditeljice Povjerenstva
----	------------------	--

3.	Odsutni – opravdano:	- Predstavnik TZPGŽ, član Povjerenstva - Danijela Perković, službenica UO za TPRR, članica Povjerenstva
----	-----------------------------	--

4.	Ostali prisutni:	-
----	-------------------------	---

5.	Dnevni red:	1. Razmatranje zaprimljenih kapitalnih projekata razvoja turizma i donošenje prijedloga odabira projekata za dodjelu županijske potpore (s korisnicima i iznosima potpore)
----	--------------------	--

Ad 1.

Melita Raukar, voditeljica Povjerenstva, otvorila je 1. sjednicu Povjerenstva i utvrdila kvorum. Nakon uvodne riječi voditeljice Povjerenstva, dr.sc. Hrvoje Pende ukratko je iznio osnovne informacije o zaprimljenim projektima, iznio da su svih 26 prijava ispunile tražene uvjete iz Javnog poziva te je obrazložio prijedlog UO za TPRR za odabir i sufinanciranje.

Iznijeto je i da na temelju Javnog poziva Županija sufinancira provedbu odabranih projekata najviše do 70% od iznosa ispostavljenih računa za provedbu projekta, do visine ugovorenog iznosa s prijaviteljem, a korisnik ima obvezu osigurati sredstva u iznosu od najmanje 30% od ukupnog troška provedbe projekta.

Kriteriji za vrednovanje i ocjenjivanje te odabir projekata:

Županija sufinancira projekte koji do najvišeg stupnja pridonose ostvarivanju sljedećih ciljeva razvoja turizma Županije:

- unapređenju javne turističke infrastrukture;
- turističkoj valorizaciji prirodnih ljepota (događaji – atrakcije – tematski parkovi – biciklističke i pješačke staze – sportsko-rekreacijski turizam i slično);
- turističkoj valorizaciji kulturnih sadržaja i povećanju njihove turističke atraktivnosti;
- turističkoj valorizaciji jedinstvene autohtone arhitekture – unapređenje urbane okoline;
- ostali sadržaji kojima se izgrađuje pozitivan i atraktivan identitet Županije.

Povjerenstvo je na temelju objavljenih „Kriterija za vrednovanje i ocjenjivanje te odabir projekata“ dodatno vrednovalo i sljedeće:

- prijava projekta na odgovarajuće fondove Ministarstva RH i/ili EU, odnosno ako je njegova provedba sufinancirana novčanim sredstvima iz fondova Ministarstva RH i/ili EU;
- kvaliteta prijave projekta (jasno određen cilj, opis aktivnosti, popis korisnika, partnera i suradnika, opis pokazatelja uspješnosti, dinamika i terminski plan provedbe i drugo);
- kvaliteta dosadašnjeg rada prijavitelja, iskustvo i uspjesi u provođenju sličnih projekata, preporuke dosadašnjih partnera i suradnika u sličnim projektima te dosadašnja suradnja sa Županijom.

Projekti za koje se utvrdilo da im je u tekućoj proračunskoj godini dodijeljena donacija, subvencija i/ili pomoć iz Proračuna Županije nisu biti uzeti u razmatranje za dodjelu donacija, subvencija i/ili pomoći u istoj proračunskoj godini.

Nakon razmatranja ponuda Povjerenstvo je donijelo sljedeći zaključak:

Zaključak Ad 1.:	Zadužena osoba	Rok
1. Povjerenstvo je razmotrilo zaprimljene prijave kapitalnih projekata razvoja turizma i predlaže županu Primorsko-goranske županije odabir kapitalnih projekata razvoja turizma u 2016. godini za dodjelu županijske potpore, prema tablici u prilogu.	Dr.sc. Hrvoje Pende	13.04.2016.

Članovi Povjerenstva:

1. Melita Raukar, 

2. Doc.dr.sc. Dina Lončarić, 

3. Dr.sc. Hrvoje Pende 

KLASA:	334-01/16-01/1
URBROJ:	2170/1-08/10-16-31
Rijeka,	13. travanj 2016.

OB-004

Dostaviti:

- 1. Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj**
 - pročelnica Melita Raukar, ovdje
 - dr.sc. Hrvoje Pende, ovdje
 - Danijela Perković, službenica UO za TPRR, članica Povjerenstva
- 2. Upravni odjel za proračun, financije i nabavu**
 - Doc.dr.sc Dina Lončarić, ovdje
- 3. Turistička zajednica Primorsko-goranske županije**
 - Direktorica, dr.sc. Irena Peršić Živadinov
- 4. Pismohrana, ovdje**

U prilogu:

- **Tablični prikaz prijedloga odabira kapitalnih projekata razvoja turizma za dodjelu županijske potpore u 2016. godini**

SUFINANCIRANJE KAPITALNIH PROJEKATA RAZVOJA TURIZMA - KAPITALNE POMOĆI 2016.

u kunama

R. B.	GRADOVI I OPĆINE (JLS)	NAZIV PROJEKTA	OPIS PROJEKTA	UKUPNI TROŠKOVI	ZATRAŽENO PGŽ SUFINANCIRANJE	VLASTITA SREDSTVA JLS	PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA PGŽ
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Grad Cres	Uređenje javne turističke infrastrukture na oblandj šetnici od AC "Kovačine" do TN Gavza	Uređenje javne turističke infrastrukture na oblandj šetnici od AC "Kovačine" do turističkog naselja Gavza postavljanjem nedostajećih tijela javne rasvjete. Ova šetnica, ukupne dužine od oko 1 km, dio je šetnice Lungomare Sv. Mikule - Uvala Gavza koja povezuje naselje Cres obalnim putem s AC "Kovačine", hotelom Kimen i Turističkim naseljem Gavza, a uz cijelu dužinu nalaze se javne plaže. Provedbom projekta 2016. postavilo bi se 16 rasvjetnih tijela čime bi bila dovršena cijela javna rasvjeta	279.800,00	195.860,00	83.940,00	100.000,00
2	Grad Crikvenica	Malikov bajkoviti park	Malikov bajkoviti park novi je zabavni turistički park u svojstvu interpretacijskog centra za posjetitelje koji donosi niz inovativnih interaktivnih multimedijjskih sadržaja. Park će biti usmjeren na obitelji s djecom kojima će interpretacijski centar biti glavni ili jaki dodatni motiv za dolazak na Rivijeru Crikvenice. Prva faza projekta je izrada idejnog, glavnog i izvedbenog projekta na temelju postojećeg idejnog rješenja	538.000,00	200.000,00	188.000,00	
3	Grad Čabar	Oplemenjivanje prostora izradom vanjskih murala	Zidovi koji su trenutno zapušteni i otudeni ne odasiju stvarnu sliku Čabra. Na tim zidovima će se posebnom slikarskom tehnikom, otpornom na atmosferske uvjete, izraditi slike koje će odavati crtice iz povijesti života na ovim prostorima i topli duh dobrodošlice ljudi ovog kraja. Motivi na muralima su odraz prošlosti koji govore o nekadašnjem načinu života u ovom kraju. Mural će se slikati na pet zidova koji će predstavljati 5 mjesta na području Grada	130.795,00	100.000,00	25.000,00	80.000,00
4	Grad Delnice	Adventsko-novogodišnja rasvjeta	Namjera Grada je da Selo Bake Mraz, a time i sam grad Delnice, učiniti još bajkovitijim za vrijeme božićnih i NG blagdana, opremajući ga dodatnim svjetlećim sadržajima.	149.908,20	109.908,20	40.000,00	
5	Grad Kastav	Rekonstrukcija i revitalizacija središnjeg gradskog trga "Lokvina"	Uređenjem gradskog trga stvorit će se uvjeti za održavanje dijela programa Kastafskog kulturnog leta. Projektom će se vratiti izvorni oblik šterni, vraćanjem drugog grla; obnovit će se i kamene stube i vratiti kamene klupe	1.629.000,00	200.000,00	1.429.000,00	
6	Grad Kraljevica	Stube dvorac "Nova Kraljevica - Frankopan" - Obala kralja Tomislava	U podnožju dvorca "Nova Kraljevica-Frankopan" izgrađena je lučica s nautičkim vezovima i privezom za turističke brodice. Dvorac se u suradnji s PGŽ intenzivno uređuje za prihvata turista i izletnika. Trenutno se planira uređenja stuba - prilaz dvorcu.	96.000,00	66.000,00	30.000,00	
7	Grad Krk	Vježbalište na otvorenom kupalištu Dražica - Street workout	Vježbalište na otvorenom grada Krka javna je infrastruktura namijenjena svim ljubiteljima zdravog života i rekreacije. Svojom dizajnom i stilom izgradnje unapređuje urbanu sredinu, turističke zone uz more, te pruža posjetiteljima dodatni sadržaj. Projekt također stvara mogućnost produženja sezone.	665.000,00	200.000,00	252.500,00	80.000,00

JAVNI POZIV
ZA PRIJAVU PROJEKATA / AKTIVNOSTI
U 2016. GODINI

13.04.2016.

R. B.	GRADOVI I OPĆINE (JLS)	NAZIV PROJEKTA	OPIS PROJEKTA	UKUPNI TROŠKOVI	ZATRAŽENO PGŽ SUFINANCIRANJE	VLASTITA SREDSTVA JLS	PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA PGŽ
1	2	3	4	5	6	7	8
8	Grad Mali Lošinj	Biciklističke staze Čunski	Prenamjena postojećih javnih puteva u stazu za prometovanje bicikli i ljudi, te nesmetano korištenje površina. Postojeći putevi su neuređeni, neodgovarajućih horizontalnih i vertikalnih elemenata, nedovoljnih širina i nedovršene kolničke konstrukcije. Tijekom 2016. planira se urediti staza br. 1., iz projektne dokumentacije.	1.949.266,51	200.000,00	95.000,00	
9	Grad Novi Vinodolski	Dječje igralište na Bribirskoj obali	Ulaganje u dječje igralište uz obalu. Lokacija na kojoj se planira ulaganje trenutno je zapuštena lokacija na Bribirskoj obali, te je neiskorišten potencijal za uređenje javne turističke infrastrukture. Igralište će se opremiti na tlocrtnoj površini od 187 m2 sa 6 sprava od kojih su 4 multifunkcionalne, prilagođene uvjetima uz plažu, te dobi diece od 3 do 11 godina starosti.	267.912,50	187.538,75	50.000,00	
10	Grad Opatija	Glavni projekt garaže Gorovo u Opatiji	Zbog velikog broja posjetitelja, naročito ljeti, Grad želi izgraditi garažu na 3 etaže kako bi se poboljšao prijam posjetitelja i riješio nedostatak parkirnih mjesta u Opatiji.	245.000,00	171.500,00	73.500,00	
11	Grad Rab	Turističke web kamere i free WiFi	Projektom se omogućuje video prikaz atraktivnih lokacija grada Raba i besplatni pristup internetu. Dodatna vrijednost projekta je sigurnosni aspekt kroz nadzor s pohranom podataka.	317.900,00	200.000,00	117.900,00	
12	Grad Vrbovsko	Građenje šetališta (staza) u Kamačniku Vrbovsko - 1 faza.	Između dva objekta - ugostiteljskog objekta te Planinarskog doma izradilo bi se šetalište (pješačke staze) kako bi se otvorila mogućnost bolje povezanosti i posjećenosti objektima, ali i valorizaciji prirodne baštine. Na taj način oplemenit će se prirodna atrakcija Kamačnik što će pridonijeti mogućnosti veće posjećenosti.	190.980,00	133.686,00	57.294,00	100.000,00
13	Općina Brod Moravice	Rekonstrukcija krovništva - "Kuća Delač, 1644."	Kuća Delač iz 1644. godine najstariji je objekt narodnog graditeljstva i jedinstvene autohtone arhitekture u Gorskom kotaru. Etno udruga "Turanj" započela je 2006. g. s unutrašnjim uređenjem i opremanjem kuće. Sada je potrebno izmijeniti dotrajali pokrov objekta kuće - dobava pokrova šindre, postavljanje te impregnacija kao i zaštitni premaz cijelog objekta.	120.000,00	84.000,00	30.000,00	70.000,00
14	Općina Fužine	Studija isplativosti sa poslovnim planom za kaubojsko naselje "Roswell City"	Za potrebe snimanja "Winetou" 2015/2016 trilogije Rat Pack Fimproduction GmbH je sagradio set "Roswell City" u Špičunak polju pokraj mjesta Vrata, Općina Fužine. Temeljem navedenoga planira se izgraditi studija isplativosti s poslovnim planom uređenja i stavljanja u funkciju kaubojskog naselja "Roswell City".	80.000,00	56.000,00	24.000,00	
15	Općina Lokve	Uređenje sanjkalista "Špičunak - Jezero"	Ulaganjem u razvoj infrastrukture sanjkalista dobiva se komplementaran sadržaj koji može biti zanimljiv i korisnicima smještajnih kapaciteta na širem području tijekom cijele godine. Glavna aktivnost projekta je uređenje staze Špičunak, dok su projektni zadaci uređenje staze u dužini od 600 m, zatim postavljanje zaštitne ograde, elektrifikacija i osvjetljenje staze, postavljanje hidrantske mreže s pumpnom stabicom te opremanje samog sanjkalista.	300.000,00	180.000,00	20.000,00	100.000,00

JAVNI POZIV
ZA PRIJAVU PROJEKATA / AKTIVNOSTI
U 2016. GODINI

13.04.2016.

R. B.	GRADOVI I OPĆINE (JLS)	NAZIV PROJEKTA	OPIS PROJEKTA	UKUPNI TROŠKOVI	ZATRAŽENO PGŽ SUFINANCIRANJE	VLASTITA SREDSTVA JLS	PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA PGŽ
1	2	3	4	5	6	7	8
16	Općina Lopar	Uređenje izložbeno-galerijskog prostora i postavljanje stalnog postava	Općina Lopar u suradnji s Centrom za kulturu i Turističkom zajednicom planira unajmiti prostor te ga prenamijeniti u izložbeno-galerijski. Sam prostor zahtijeva značajne investicije po pitanju uređenja interijera: zamjena instalacija, postavljanje adekvatne rasvjete, uklanjanje zidnih obloga itd. Uz samu adaptaciju, potrebno je i opremanje prostora odgovarajućim vitrinama, stalcima, postamentima itd.	289.350,00	200.000,00	60.000,00	
17	Općina Lovran	"Lungo fitness"	"Lungo fitness" tj. sprave za fitness postavile bi se u dijelu napuštene parkovne površine uz obalno šetalište Franza Josepha I., u blizini centra Lovrana u svrhu turističke rekreacije. Takva vrsta rekreacije unaprijediti bi turističku ponudu na području Lovrana koji je prošle godine započeo s realizacijom ovog projekta.	217.139,80	110.000,00	107.139,80	60.000,00
18	Općina Malinska-Dubašnica	Izrada projektne dokumentacije - idejnog i glavnog projekta sa procjenom troškova za izgradnju plaže ispod hotela Maestral u centru naselja Malinska.	Planirana je izrada idejnog i glavnog projekta s procjenom troškova za izgradnju plaže ispod hotela Maestral u Malinskoj. Navedeni projekt će obuhvaćati arhitektonski projekt, projekt konstrukcije, projekt elektroinstalacije te prijedlog i opis urbane opreme.	80.000,00	56.000,00	24.000,00	
20	Općina Matulji	Uređenje turističko-informativnog centra Općine Matulji	Svrha ulaganja jest uređenje i opremanje TIC-a u centru Matulja kako bi isti bio ugodnije mjesto za pružanje informacija turistima, lokalnom stanovništvu i iznajmlivačima. Dodatnim uređenjem prostora ostvarit će se porast kvalitete razine usluge za lokalno stanovništvo kao i kvaliteta boravka turistima i posjetiteljima, a tim i bolji imidž Matulja.	100.000,00	70.000,00	30.000,00	40.000,00
19	Općina Mošćenička Draga	Interpretacijski centar Trebišća - Perun (rekonstrukcija i prenamjena ruralne kuće)	Interpretacijski centar realizirat će se u ruralnoj kamenoj kući u Trebišćima gdje je planirano muzeološki i muzeografski interpretirati staroslavensku mitologiju kao središnju temu, te kroz njenu optiku interpretirati ostale baštinske vrijednosti područja Općine Mošćenička Draga.	380.000,00	200.000,00	180.000,00	
21	Općina Omišalj	Muzealizacija kuće "Landauf"	Općina Omišalj vlasnik je kuće Landauf izgrađene početkom 17. stoljeća. Kuća predstavlja svojevrsni "muzej građanskog obiteljskog života prve polovine 20. stoljeća". Muzealizacijom se planira realizirati "kuća sjećanja" koja će pričati priču o povijesti građanske obitelji iz tog vremena, graditeljstvu i širenju naselja i života u Omišlju.	300.000,00	200.000,00	100.000,00	
22	Općina Punat	Postavljanje javnog WC-a n plaži Punta de bij u Puntu	Planira se izrada, nabava i montaža javnog WC-a na najfrekventnijoj plaži u Puntu.	208.062,50	62.418,75	145.643,75	
23	Općina Skrad	Obnova mostova i staza u izletištu Zeleni vir	Izgradnja i rekonstrukcija stepeništa do Muževe hišice i obnova mostova radi dostrajalosti od vremena te vremenskih neprilika tokom zime, dok stepenište do Muževe hišice zatvoren radi oštećenja i opasnosti za posjetitelje. Cilj projekta je stvoriti sigurnost za posjetitelje Zelenog Vira te poboljšati kvalitetu/atraktivnost izletišta.	150.000,00	105.000,00	45.000,00	70.000,00

JAVNI POZIV
ZA PRIJAVU PROJEKATA / AKTIVNOSTI
U 2016. GODINI

13.04.2016.

R. B.	GRADOVI I OPĆINE (JLS)	NAZIV PROJEKTA	OPIS PROJEKTA	UKUPNI TROŠKOVI	ZATRAŽENO PGŽ SUFINANCIRANJE	VLASTITA SREDSTVA JLS	PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA PGŽ
1	2	3	4	5	6	7	8
24	Općina Vinodolska Općina	Izgradnja dječjeg igrališta u Driveniku-Vinodolska Općina	Projektom je predviđena izgradnja dječjeg igrališta u naselju Drivenik. Izgradnja igrališta se sastoji od ograđivanja zemljišta sa ogradnim-parapetnim zidicom i metalnom ogradom. Unutar ograđene površine izradit će se dječje igralište s napravama.	132.137,50	92.430,00	39.707,50	
25	Općina Viškovo	Izrada projektne dokumentacije izložbenog kompleksa zavičajne kuće zvončara	Zavičajna kuća bit će zabavno-edukativnog karaktera koja će posjetiteljima pružati informacije o tradiciji i životu zvončara kroz povijest - njihove običaje i kulturu. Zavičajna kuća bi trebala postati dio turističke ponude i jedan od motivatora dolaska u općinu Viškovo.	161.250,00	112.875,00	48.375,00	
26	Općina Vrbnik	Sanacija obalnog ruba plaže Zgribnica u Vrbniku (II. faza sanacije)	Radi se o sanaciji lijevog i desnog kraja obalnog ruba koji su u stanju raspadanja i predmet su II. faze sanacije obalnog ruba plaže Zgribnica.	703.493,75	200.000,00	242.393,75	
			SVEUKUPNO	9.680.995,76	3.693.216,70	3.538.393,80	700.000,00